



Жителю Нижней Мондомы предъявлено обвинение в причинении смертельных повреждений знакомому



Кирилловским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Белозерского округа. Мужчине предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть его 40-летнего знакомого (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, в ночь на 29 января 2024 года между двумя знакомыми, совместно распивавшими спиртное в квартире одного из них, расположенной на улице Советской в Нижней Мондоме, произошла ссора. В ходе возникшей личной неприязни гость нанес хозяину жилища множественные удары руками и ногами по голове и туловищу, после чего покинул помещение. Факт смерти был зафиксирован медицинским работником на утро следующего дня, после того, как к нему обратился родственник потерпевшего. Следователем СКР был



произведен осмотр места происшествия, установлены и изъяты следы и улики, указывавшие на криминальный характер смерти и причастность к преступлению фигуранта. Злоумышленник, установленный правоохранителями, был задержан в территориальном следственном отделе и допрошен в качестве подозреваемого, в последующем он был арестован. В настоящее время ему предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении, свои признательные показания фигурант продемонстрировал на месте событий.

Следствием назначен ряд судебных экспертиз. Комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы, продолжается.

Изображения



07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1859157>